

## Η εικόνα της Παναγίας του «Άξιον Εστί» στην Κομοτηνή. Πατριαρχική Χοροστασία επί τη εορτή του Γενεθλίου της Θεοτόκου

/ [Pemptousia TV](#)



**Με ιερά συγκίνηση και αισθήματα ευλάβειας ο λαός της Κομοτηνής θα έχει την χαρά και ευλογία αρχές του Σεπτέμβρη να υποδεχθεί το ιερό θεομητορικό σέμνωμα της Παναγίας, την εικόνα του Άξιον Εστί που φυλάσσεται σήμερα στο ιερό σύνθρονο του Πρωτάτου των Καρυών.**

**[Δείτε live την Πατριαρχική Χοροστασία επί τη εορτή του Γενεθλίου της Θεοτόκου στον Καθεδρικό Ιερό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Κομοτηνής από την Pemptousia TV](#)**

Το Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων «Ορθοδοξία» ([ope.gr](http://ope.gr)) και η διαδικτυακή Τηλεόραση [Pemptousia TV](http://Pemptousia.TV) θα καλύψει ζωντανά με συνεργεία και ανταποκριτές την έλευση της Ιεράς Εικόνας της Παναγίας του «Άξιον Εστίν» στη Θράκη.

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΜΑΡΩΝΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ

ΥΠΟΔΟΧΗ ΙΕΡΑΣ ΕΙΚΟΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ  
**ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙΝ**  
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΤΑΤΟ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ



**ΤΡΙΤΗ 6 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ**  
ΩΡΑ 18:30 ΣΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ  
(ΑΓΑΛΜΑ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ)

ΩΡΑ 19:00 ΣΤΟ ΗΡΩ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ

Η Ιερά εικόνα τῆς Παναγίας θά παραμείνει στόν Ἱερόν  
ΚαθεδρικόΝ Ναόν Εὐαγγελισμοῦ τῆς Θεοτόκου ἕως 12/9/2022

Την **Τρίτη 6 Σεπτεμβρίου** στις **18:30**, σε απευθείας σύνδεση με την Κομοτηνή θα μεταδοθεί η Υποδοχή της Ιεράς Εικόνας της Παναγίας του «Ἄξιον Εστίν», η Λιτανεία ως τον Καθεδρικό Ιερό Ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου και η

επίσημη Δοξολογία.

Την **Τετάρτη 7 Σεπτεμβρίου, στις 07:00 το πρωί**, θα μεταδοθεί ζωντανά ο Όρθρος και η Θεία Λειτουργία από τον Ιερό Καθεδρικό Ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Κομοτηνής. Στις 18:00 θα μεταδοθεί ζωντανά ο Πανηγυρικός Εσπερινός της εορτής του Γενεθλίου της Θεοτόκου και η επίσημη Δοξολογία επί τη υποδοχή του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου, στον Ιερό Καθεδρικό Ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Κομοτηνής.

%audio\_14%

Την **Πέμπτη 8 Σεπτεμβρίου 2022 στις 7:00 το πρωί** θα μεταδοθεί ζωντανά η Πατριαρχική Χοροστασία επί τη εορτή του Γενεθλίου της Θεοτόκου στον Καθεδρικό Ιερό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Κομοτηνής, καθώς και η απόδοση ανωτάτης τιμητικής διακρίσεως της Ιεράς Μητροπόλεως Μαρωνείας και Κομοτηνής στον Πρωτεπιστάτη της Ιεράς Κοινότητας Αγίου Όρους, Πανοσιολογιώτατο Χριστοφόρο Ιβηρίτη, και στον Πολιτικό Διοικητή του Αγίου Όρους Αθανάσιο Μαρτίνο.

Ήδη στην πόλη της Θράκης έχουν ξεκινήσει οι προετοιμασίες για την υποδοχή της εικόνας και αναμένονται να γίνουν συσκέψεις μεταξύ του δήμου και της αστυνομίας προκειμένου να διευκολυνθούν οι πιστοί και να μην υπάρξει συνωστισμός.

%audio\_13%

<https://bit.ly/3QiYpm7>